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Τον Αγιασμό της Ομάδας Εκπαιδευτικής 
Ρομποτικής TALOS τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τον Αγιασμό για την έναρξη της νέας χρονιάς των εργαστηρίων 
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής της ομάδας TALOS τέλεσε χθες, 30 Νοεμβρίου 
2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, Πρόεδρος του φορέα πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεως
«Μαγνήτων Κιβωτός για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος».

Ο Αγιασμός τελέστηκε στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου 
Κωνσταντίνου, όπου πλέον φιλοξενούνται τα εργαστήρια STEAM και Ρομποτικής 
της ομάδας. Η ομάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής TALOS, η οποία από τις αρχές του 
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2024 αποτελεί επίσημο τμήμα της «Μαγνήτων Κιβωτού», έχει ως στόχο την 
ανάπτυξη και προώθηση δράσεων που απευθύνονται στη νεολαία, σε τομείς αιχμής 
και καινοτομίας.



Η ένταξη αυτή αποτελεί έμπρακτο δείγμα του ανοίγματος της Ιεράς Μητροπόλεως 



προς τις ανάγκες, τα ενδιαφέροντα και τις προοπτικές των νέων ανθρώπων. Με 
παρουσία εννέα ετών στη Μαγνησία, η TALOS έχει υλοποιήσει δεκάδες δράσεις 
διάχυσης της φιλοσοφίας STEAM σε παιδιά και εφήβους 5–17 ετών. Στο πλαίσιο 
των δράσεών της λειτουργεί και η αγωνιστική ομάδα “talodia”, η οποία 
συμμετέχει ανελλιπώς τα τελευταία επτά έτη στον διεθνή διαγωνισμό FIRST® 
LEGO® League (FLL). Η ομάδα αποτελείται από οκτώ μαθητές 
Δημοτικού–Γυμνασίου και τρεις ενήλικες μέντορες και έχει καταγράψει σημαντικές 
διακρίσεις, ενώ τον Ιούνιο του 2024 εκπροσώπησε τη χώρα μας σε διεθνή 
διοργάνωση ρομποτικής στη Βοστώνη των ΗΠΑ.



Στην ομιλία του προς τα παιδιά και τους νέους της ομάδας, ο Σεβασμιώτατος 



συνεχάρη όλους για την προσπάθεια και τον ενθουσιασμό τους, υπογραμμίζοντας 
τη σημασία της ενασχόλησης με τη ρομποτική και τις σύγχρονες τεχνολογίες 
επισημαίνοντας ότι: «Αυτό που κάνετε έχει άμεση σχέση με την εποχή μας∙ είναι 
μια πολύτιμη εμπειρία με μέλλον σε ολόκληρο τον κόσμο. Η ρομποτική και η 
τεχνητή νοημοσύνη είναι μεγάλα επιτεύγματα του ανθρώπου και χαίρομαι που τα 
υπηρετείτε με δημιουργικότητα.» Ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τα παιδιά να μην 
περιορίζονται μόνο στην τεχνική γνώση, αλλά να αναρωτιούνται για τα βαθύτερα 
ερωτήματα της ζωής και της ανθρώπινης δημιουργικότητας τονίζοντας ότι: 
«Μόνο ο άνθρωπος έχει την ικανότητα να δημιουργεί τέτοια επιτεύγματα. 
Αναρωτηθείτε τι είναι αυτό που κρύβει ο άνθρωπος μέσα του και τι τον κάνει 
ικανό να φτιάχνει πράγματα που μοιάζουν με την ίδια του τη ζωή».

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος 
αναφερόμενος στην τεχνητή νοημοσύνη, τόνισε ότι: «Η τεχνητή νοημοσύνη γράφει 
θαυμάσια κείμενα – αλλά δεν μπορεί να προσευχηθεί. Μόνο ο άνθρωπος μπορεί να 
αγαπήσει, να προσευχηθεί, να σχετιστεί πραγματικά. Καμία μηχανή δεν θα μας 
αγαπήσει ποτέ. Να θυμάστε: αξίζει να μείνουμε άνθρωποι. Η τεχνητή νοημοσύνη 
και τα ρομπότ είναι εργαλεία∙ δεν θα γίνουν ποτέ άνθρωποι. Εσείς, που τα 
δημιουργείτε, το ξέρετε καλύτερα από όλους. Σας εύχομαι καλές επιτυχίες και 
καλή δύναμη».




